



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
ORAȘUL ABRUD  
PRIMĂRIA



Piața Eroilor, nr. 1, Abrud, județul Alba  
Tel.: 0258/780519, Fax: 0258/780265,  
E-mail: [primaria.abrud@primaria-abrud.ro](mailto:primaria.abrud@primaria-abrud.ro)  
[www.primaria-abrud.ro](http://www.primaria-abrud.ro)

**Nr.13732 din 03.08.2022**

**Aprob,**  
**Primar**  
**Albu Cristian Alexandru**

**AVIZAT**

**Contabilitate.....**

**Linie bugetara.....**

**Referat necesitate**

**A. Descrierea produselor/serviciilor/lucrărilor care urmează să fie achiziționate**

Introduceți achiziția care face obiectul acestui Referat de necesitate	Servicii consultanta si asistenta organizare proceduri achizitii aferente proiect Consolidarea infrastructurii medicale în scopul creșterii siguranței pacienților în cadrul Spitalului Orășenesc "Dr. Alexandru Borza" Abrud", finanțat în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, cod SMIS 154294
Precizați destinația achiziției prin care urmează a fi satisfăcută necesitatea	-asigurarea funcționării unitatii de implementare a proiectului pentru care aceasta a fost înființată.]

**B. Fundamentarea necesității**

Achizitia „Servicii consultanta si asistenta organizare proceduri achizitii” aferente proiect Consolidarea infrastructurii medicale în scopul creșterii siguranței pacienților în cadrul Spitalului Orășenesc "Dr. Alexandru Borza" Abrud", finanțat în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, cod SMIS 154294 este activitate finantata in cadrul proiectului conform **Contractului de finantare nr.1619/18.07.2022.**

*Astfel in procesul de elaborare a Cererii de finantare toate celelalte posibilități de a satisface nevoia de achizitii au fost evaluate și analizate de unde a reiesit si necesitatea achizitiei*

„Servicii consultanta si asistenta organizare proceduri achizitii” pentru proiectul finantat în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

Necesitatea identificată	<i>Conform plan de achizitii nr 13719/2022</i>
Obiectivul/obiectivele autorității contractante la care contribuie satisfacerea necesității și cum se realizează	1. <i>Eficiența în desfășurarea activităților de achizii aferente proiect Consolidarea infrastructurii medicale în scopul creșterii siguranței pacienților în cadrul Spitalului Orășenesc "Dr. Alexandru Borza" Abrud”, finanțat în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020</i>
Obiectivul/obiectivele proiectului la îndeplinirea căruia/căror contribuie satisfacerea necesității și legătura cu activitatea autorității contractante	<p>1 Cresterea gradului de securitate la incendii în cadrul Spitalului Orasenesc “Dr. Alexandru Borza” Abrud prin instalarea de sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii, cu acoperire totala, si de detectare semnalizare si alarmare in cazul depasirii concentratiei maxime admise de oxigen in atmosfera</p> <p>2 Imbunatatirea infrastructurii existente din cadrul Spitalului Orasenesc “Dr. Alexandru Borza” Abrud prin reabilitarea / modernizarea / extinderea infrastructurii electrice, de ventilare si tratare a aerului, precum si infrastructura de fluide medicale</p>
Beneficii care urmează a fi obținute după satisfacerea necesității sau problemele care vor fi rezolvate după satisfacerea necesității ca urmare a atingerii obiectivelor propuse	<p><i>Eficiența în desfășurarea activităților de achizii în cadrul proiectului;</i></p> <p><i>Evitarea unor riscuri indentificate in scrierea Cererii de finantare</i></p> <p><i>Reducerea timpului alocat activităților,</i></p>

### **C. Justificarea alegerii modalității de satisfacerea necesității**

Achizitie directa conform planului de achizitii din contractul de finantare nr.1619/18.07.2022.

### **D. Necesitatea în contextul legislației în achiziții publice**

Conform HG 395/2016 - (1)Autoritatea contractantă are dreptul de a achiziționa direct produse, servicii sau lucrări, în măsura în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică decât pragurile valorice prevăzute la art. 7 alin. (5) din Lege.

(2)În cazul achiziției directe, autoritatea contractantă are obligația de a utiliza catalogul electronic pus la dispoziție de SEAP sau de a publica un anunț într-o secțiune dedicată a

website-ului propriu/ANAP sau a SEAP, însoțit de descrierea produselor, serviciilor sau lucrărilor care urmează a fi achiziționate.

**Prin excepție de la alin. (1), în cazul în care valoarea estimată a achiziției este mai mică de:**

b)70.000 de lei, autoritatea contractantă poate achiziționa direct pe baza unei singure oferte; Angajamentul legal prin care se angajează cheltuielile aferente achiziției directe poate lua forma unui contract de achiziție publică sau al unei comenzi ori a altui tip de document încheiat în condițiile legii, inclusiv în cazul achizițiilor inițiate prin intermediul instrumentelor de plată ce permit posesorului să le utilizeze în relația cu comercianții în vederea efectuării de plăți, fără numerar, pentru achiziționarea de produse, servicii și/sau lucrări prin intermediul unui terminal, cum ar fi, dar fără a se limita la, cardurile de plată și/sau portofele electronice.

**Cod CPV: 79418000-7 - Servicii de consultanță în domeniul achizițiilor**

**1. Pentru necesitatea identificată sub forma serviciilor, unde opțiunea pentru satisfacerea acestora este achiziția de servicii:**

Descrierea obiectului contractului și precizarea rezultatelor serviciilor la sfârșitul contractului	Servicii consultanta si asistenta organizare proceduri achizitii aferente proiect Consolidarea infrastructurii medicale în scopul creșterii siguranței pacienților în cadrul Spitalului Orășenesc "Dr. Alexandru Borza" Abrud", finanțat în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, cod SMIS 154294
Cod CPV pentru descrierea obiectului contractului	CPV: 79418000-7 - Servicii de consultanță în domeniul achizițiilor
Cantitatea și unitatea de măsură corespunzătoare	1 bucata servicii

**E. Valoarea estimată a produselor/serviciilor/lucrărilor care urmează să fie achiziționate**

Valoarea estimată a serviciilor care urmează să fie achiziționate de pe piață și care constituie, ca atare, obiectul contractului de achiziție de servicii	60.000,00 lei
Documentele suport/informațiile care au fost consultate/utilizate la stabilirea valorii estimate	Contractul de finantare nr.1619/18.07.2022 si planul de achizitii nr. 13719/2022.

**F. Calendarul procesului de achiziție publică în vederea satisfacerii necesității**

<b>Perioada estimată pentru:</b>	<i>[Introduceți luna, anul</i>
Semnarea contractului	August 2022
Finalizarea implementării contractului (recepție la terminarea lucrărilor/punerea în funcțiune/finalizarea prestării serviciilor sau finalizarea livrării produselor)	Decembrie 2023
Realizarea evaluării îndeplinirii obligațiilor contractuale de către contractor	Decembrie 2023
Realizarea evaluării modului în care se vor materializa beneficiile planificate, la finalizarea contractului	Decembrie 2023

**G. Perspectiva pe termen scurt: fondurile alocate pentru satisfacerea necesității și poziția bugetară a acestora**

Fondurile alocate pentru satisfacerea necesității	60000,00 lei fara TVA 71400,00 lei cu TVA
Sursa de finantare și, după caz, poziția în buget/propunerea de buget	Fonduri externe cu HCL 99/2022

**H. Descrierea caracteristicilor solicitate pentru produse/lucrări/servicii (conform art. 156, alin.(1) din Legea 98/2016)**

Realizarea procedurilor de achiziții publice necesare implementării unui proiect integrat de investiții pentru sisteme de detectare, semnalizare, alarmare incendii & instalata electrice, de ventilare și tratare a aerului & infrastructura de fluide medicale, finantat prin POIM 2014-2020 Axa 9, O.S. 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 – Apel: Creșterea siguranței pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează fluide medicale,

Servicii de consultanță în domeniul achizițiilor publice aferente proiectului:

- Întocmirea și/sau analiza (în funcție de caz) a conținutului documentației de atribuire: Fișa de date, model de contract, model de formulare, caiet de sarcini, document tip DUAE;

- Asistență pentru lansarea procedurilor și încărcarea tuturor documentelor aferente în SEAP;
- Asistență la formularea răspunsurilor la solicitările de clarificări și a punctelor de vedere din partea autorității contractante în eventualitatea depunerii unei contestații;
- Verificarea tehnico-economică a tuturor ofertelor depuse la proceduri prin experți cooptați și întocmirea rapoartelor de evaluare aferente; Asistență la întocmirea/verificarea rapoartelor de evaluare, solicitărilor de clarificări, raportului de progres, comunicărilor, contractului și orice alte documente necesare finalizării dosarului de achiziție final (de ex: scrisoare de bună execuție).

Intocmit,  
Manager proiect – Mera Rodica  
Responsabil tehnic – Bar Amalia

